
 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลพะโต๊ะ 
สมัยวิสามัญ   ครั้งที่ ๑   ประจ าปี ๒๕๕7 

วันที่  ๒9   เดือน กันยายน   พ.ศ.  ๒๕๕7    เวลา ๐๙.๐๐ น. 
ณ ห้องประชุมอ าเภอพะโต๊ะ (ชั้น ๒) 

.................................. 
สมาชิกสภาเทศบาลที่มาประชุม 
 
ล าดับที่ ชื่อ  สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 

1 นายชนก   จันทรสาขา ประธานสภาเทศบาลต าบลพะโต๊ะ ชนก   จันทรสาขา 
2 นางพิมลวรรณ   ท้อสุวรรณ รองประธานสภาเทศบาลต าบลพะโต๊ะ พิมลวรรณ   ท้อสุวรรณ 
3 นางสาวจุฬารัตน์   เกิดสมบัติ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลพะโต๊ะ จุฬารัตน์   เกิดสมบัติ 
4 นายสาโรจน์   ใจสมคม สมาชิกสภาเทศบาลต าบลพะโต๊ะ สาโรจน์   ใจสมคม 
5 นายพรภิรมย์   พันธุ์แก้ว สมาชิกสภาเทศบาลต าบลพะโต๊ะ พรภิรมย์   พันธุ์แก้ว 
6 นายตรัยรัตน์   ชนะ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลพะโต๊ะ ตรัยรัตน์   ชนะ 
7 นายณรงค์ศักดิ์   จิตศิริ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลพะโต๊ะ ณรงค์ศักดิ์   จิตศิริ 
8 นางอารมณ์   ชื่นอารมณ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลพะโต๊ะ อารมณ์   ชื่นอารมณ์ 
9 นายพงษ์พัฒน์   นบนุ่น สมาชิกสภาเทศบาลต าบลพะโต๊ะ พงษ์พัฒน์   นบนุ่น 

10 นางน้อย   ไชยพูล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลพะโต๊ะ น้อย   ไชยพูล 
11 ร้อยต ารวจตรีอุบล   ขาวสังข์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลพะโต๊ะ อุบล   ขาวสังข์ 
12 นายเฉลิมพล   ทองคง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลพะโต๊ะ เฉลิมพล   ทองคง 

 
ผู้ร่วมประชุม 
 
ล าดับที่ ชื่อ  สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 

๑ จ.ส.ต.จีรวัฒน์   โสภณ นายกเทศมนตรีต าบลพะโต๊ะ จีรวัฒน์   โสภณ 
๒ นายอนันต์   เกตุวารี รองนายกเทศมนตรีต าบลพะโต๊ะ อนันต์   เกตุวารี 
๓ นายธนา   ไชยพูล ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลพะโต๊ะ ธนา   ไชยพูล 
๔ นายณัชพล   สุวรรณรัตน์ เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลพะโต๊ะ ณัชพล   สุวรรณรัตน์ 
๕ นายจรูญ   ชูเจริญ ปลัดเทศบาล จรูญ     ชูเจริญ 
6 นางสาวจิรนันท์  เนื่องนรา ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ จิรนันท์  เนื่องนรา 
7 นายจักริน   ท้อสุวรรณ นายช่างโยธา จักริน   ท้อสุวรรณ 

 
 

 
 
 
 
 
 



๒ 
 
      เมื่อถึงก าหนดนัดประชุมเวลา   ๐๙.๐๐ น.  เลขานุการสภาฯได้ตรวจสอบรายชื่อสมาชิกสภาเทศบาล
ผู้มาประชุมที่ได้ลงชื่อไว้ครบองค์ประชุมและได้เข้านั่งตามที่ซึ่งได้จัดไว้ เมื่อเห็นว่าครบองค์ประชุม                      
จึงเชิญประธานด าเนินการประชุมตามระเบียบวาระดังนี้ 
 

 
  
 

 
ประธานสภาฯ -ไม่มี- 

 
 

 
 
ประธานสภาฯ ขอให้สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลครั้งที่แล้ว      

สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๒ (เมื่อวันที่ 3 กันยายน ๒๕๕7 ว่าถูกต้องหรือไม่  จะแก้ไข
เปลี่ยนแปลงอย่างไร  

 
ร.ต.ต.อุบล   ขาวสังข์ หน้า 2 ตรงที่ประธานสภาฯพูด บรรทัดที่ 3  จากข้อความเมื่อวันที่ 14 สิงหาคม 2558 

ขอให้แกไ้ขเป็น เมื่อวันที่ 14 สิงหาคม 2557 
 
ประธานสภาฯ สมาชิกท่านอ่ืนจะขอแก้ไขอะไรเพ่ิมอีกบ้างครับ ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมครับ  

 
มติที่ประชุม มติรับรองเป็นเอกฉันท์และเห็นชอบให้แก้ไขถ้อยค าดังกล่าว 
 
 

 
 

 
๓.1 เรื่องขออนุมัติกันเงินรายจ่ายหมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง กรณียัง
ไม่ได้ก่อหนี้ผูกพัน (กองการศึกษา) 
 

ประธานสภาฯ ขอเชิญผู้บริหารเสนอญัตติ 
 

นายกเทศมนตรี  ตามที่กองการศึกษา เทศบาลต าบลพะโต๊ะ ได้ตั้งงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี            
งบประมาณ พ.ศ. 2557  แผนงานการศึกษา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา            
งบลงทุน  หมวดครุภัณฑ์  

 

 

 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๑ เรื่องท่ีประธานแจ้งต่อที่ประชุมทราบ 

ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งทีแ่ล้ว 

ระเบียบวาระท่ี  ๓ เรื่องที่เสนอใหม่  
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  1. ประเภทครุภัณฑ์กีฬา  รายการโครงการจัดซื้อเครื่องออกก าลังกลางแจ้ง  จ านวน 
18 รายการ ดังนี้ 

      1. เครื่องออกก าลังกายแขน จ านวน 1 เครื่อง  
     2. เครื่องดึงไหล่ออกก าลังแขน จ านวน 1 เครื่อง  
    3. เครื่องออกก าลังกายบริหารข้อเข่าจักรยาน จ านวน 1 เครื่อง  
     4. เครื่องลดหน้าท้อง จ านวน 1 เครื่อง  
     5. เครื่องบริหารข้อเข่า จ านวน 1 เครื่อง   
    6. เครื่องออกก าลังข้อเข่า จ านวน 1 เครื่อง 
     7. เครื่องออกก าลังกายแขนลดหน้าท้อง จ านวน 1 เครื่อง 
    8. เครื่องนวดหลังออกก าลังแขน จ านวน 1 เครื่อง 
     9. เครื่องซิทอัพหน้าท้อง จ านวน 1 เครื่อง 
    10. เครื่องออกก าลังกายแขนและหน้าท้อง จ านวน 1 เครื่อง 
    11. เครื่องออกก าลังกายขา จ านวน 1 เครื่อง  
    12. เครื่องบริหารข้อสะโพกแบบคู่ จ านวน 1 เครื่อง 
    13. เครื่องบริหารข้อสะโพก จ านวน 1 เครื่อง  
    14. อุปกรณ์แก้ปวดเข่า (แบบขาคู่) จ านวน 1 เครื่อง 
    15. เครื่องออกก าลังแขนและหน้าท้อง จ านวน 1 เครื่อง 
    16. เครื่องดัดหลังลดหน้าท้อง จ านวน 1 เครื่อง 
    17. เครื่องบริหารข้อเข่า จักรยานล้อเดียว จ านวน 1 เครื่อง 
    18. อุปกรณ์บริหารเข่า-ขา (แบบลูกตุ้มยกน้ าหนักเท้าคู่) จ านวน 1 เครื่อง  
   ต้ังไว้ 356,000.- บาท   

2. ประเภทค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง   อาคารต่างๆ   รายการโครงการก่อสร้างหลังคา
ลานกิจกรรม ศพด. เพ่ือจ่ายเป็นค่าก่อสร้างหลังคาบริเวณลานกิจกรรมของศูนย์
พัฒนาเด็กเล็กเทศบาลต าบลพะโต๊ะ ขนาดกว้าง 10 เมตร ยาว 12 เมตร   
รายละเอียดตามแบบแปลนที่เทศบาลก าหนด  ตั้งไว้ 430,000.- บาท   
3. ประเภทค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ  รายการโครงการ
ก่อสร้างที่ประดิษฐานพร้อมองค์พระพุทธรูป  เพ่ือจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายโครงการก่อสร้าง
ที่ประดิษฐานพร้อมองค์พระพุทธรูป รายละเอียดตามแบบแปลนที่เทศบาลก าหนด  
ตั้งไว้ 100,000.- บาท 
ซึ่งยังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน เนื่องจากใกล้สิ้นปีงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2557 กองการศึกษา จึงมีความจ าเป็นที่จะต้องกันเงินรายจ่ายหมวดค่าครุภัณฑ์
ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง กรณีที่ยังไม่ได้ก่อหนี้ผูกพัน และมีความจ าเป็นที่จะต้องใช้
จ่ายเงินต่อไปอีก ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน 
การฝากเงิน การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
พ.ศ. 2547 และแก้ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่ 2 พ.ศ. 2548 หมวด 5 การกันเงิน                
ข้อ 59  
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ประธานสภาฯ         สมาชิกท่านไหนมีอะไรที่จะซักถามบ้าง 
 
นางอารมณ์   ชื่นอารมณ์ กรณียังไม่ได้ก่อหนี้ผูกพันหมายความว่าเทศบาลยังไม่ได้ท าอะไรบ้างคะ 
 
ปลัดเทศบาล กรณียังไม่ได้ก่อหนี้ผูกพัน คือการที่เรายังไม่ได้มีการสั่งซื้อหรือสั่งจ้าง ในการจัดหา

พัสดุต่างๆ เมื่อยังไม่มีการสั่งซื้อสั่งจ้างหรือลงนามในสัญญา จึงถือเป็นกรณียังไม่ได้
ก่อหนี้ผูกพัน กรณีนี้ เรามีความจ าเป็นต้องจัดซื้อจัดหา  แต่ เนื่องจากจะสิ้น
ปีงบประมาณแล้ว จึงท าให้เราท าการจัดซื้อไม่ทัน ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย
ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงิน
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2547 และแก้ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่ 2 พ.ศ. 
2548 หมวด 5 การกันเงิน ข้อ 59  

 
ที่ประชุม  รับทราบ 
 
ประธานสภาฯ สมาชิกท่านอ่ืนมีอะไรที่จะซักถามอีกบ้าง ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมครับ  

 
มติที่ประชุม อนุมัติเป็นเอกฉันท์ ยกเว้นข้อ 1.ประเภทครุภัณฑ์กีฬามีนายเฉลิมพล   ทองคง        

งดออกเสียง 
 

3.2 ขออนุมัติกันเงินรายจ่ายหมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง กรณียังไม่ได้
ก่อหนี้ผูกพัน ส านักปลัดเทศบาล 
 

ประธานสภาฯ ขอเชิญผู้บริหารเสนอญัตติ 
 
นายกเทศมนตรี ตามที่ส านักปลัดเทศบาล ได้ตั้ งงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ           

พ.ศ.2557 (หน้า 5/21) งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ 
1.รายการเพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อจอภาพแบบ LCD หรือ LED ขนาดไม่น้อย

กว่า 20 นิ้ว จ านวน 2 จอ ราคาจอละ 3,600 บาท ตั้งไว้ 7,200 บาท  
2.รายการเพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ้ค ส าหรับส านักงาน 

จ านวน 1 เครื่อง ตั้งไว้ 19,000 บาท และสภาเทศบาลต าบลพะโต๊ะ ในคราวประชุม
สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจ าปี 2557 เมื่อวันที่ 30 มิถุนายน 2557 ได้อนุมัติ
ให้เปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่าย งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท
ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ดังนี้ 

1.รายการเพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อจอภาพแบบ LCD หรือ LED ขนาดไม่น้อย
กว่า 20 นิ้ว จ านวน 2 จอ ราคาจอละ 3,500 บาท ตั้งไว้ 7,000 บาท 

คุณลักษณะพื้นฐาน  
- มีขนาดไม่น้อยกว่า 20 นิ้ว  
- รองรับความละเอียดการแสดงผลไม่น้อยกว่า 1,600 X 900 Pixel  
- มี Refresh Rate ไม่น้อยกว่า 60 Hz  
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2.รายการเพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ้ค ส าห รับ
ส านักงาน จ านวน 1 เครื่อง ตั้งไว้ 18,000 บาท  

คุณลักษณะพ้ืนฐาน  
- มีหน่วยประมวลผลกลาง (CPU) ไม่น้อยกว่า 2 แกนหลัก (2 core) ที่มี
ความเร็วสัญญาณนาฬิกาไม่น้อยกว่า 2.6 GHz จ านวน 1 หน่วย  
- มีหน่วยความจ าหลัก (RAM) ชนิด DDR3 หรือดีกว่า ขนาดไม่น้อยกว่า     

4 GB  
- มีหน่วยจัดเก็บข้อมูล (Hard disk) ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 500 GB 

จ านวน 1 หน่วย  
- มีจอภาพชนิด WXGA หรือดีกว่า มีขนาดไม่น้อยกว่า 14 นิ้ว  
- มี DVD-RW หรือดีกว่า จ านวน 1 หน่วย  
- มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ/100/1000 

Base-T หรือดีกว่า จ านวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง  
- สามารถใช้งานได้ไม่น้อยกว่า Wi-Fi (802.11b/g/n) และ Bluetooth 

ซึ่งยังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน เนื่องจากใกล้สิ้นปีงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2557 ส านักปลัดเทศบาล จึงมีความจ าเป็นที่จะต้องกันเงินรายจ่าย          
หมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง กรณีที่ยังไม่ได้ก่อหนี้ผูกพัน และมีความจ าเป็น
ที่จะต้องใช้จ่ายเงินต่อไปอีก ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน                  
การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2547 และแก้ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่ 2 พ.ศ. 2548 หมวด 5                   
การกันเงิน ข้อ 59 หากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นยังมิได้ด าเนินการก่อหนี้ผูกพัน
ตามเงื่อนไขในวรรคหนึ่งให้ขออนุมัติขยายเวลาเบิกจ่ายเงินได้ไม่เกินอีกหนึ่งปีต่อสภา
ท้องถิ่น หรือกรณีมีความจ าเป็นต้องแก้ไขเปลี่ยนแปลงรายการดังกล่าวที่ท าให้ 
ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง ให้ขออนุมัติ
เปลี่ยนแปลงและหรือขยายเวลาเบิกจ่ายเงินได้ไม่เกินอีกหนึ่งปีต่อสภาท้องถิ่นแล้ว   
แต่กรณี  
 
 

ประธานสภาฯ สมาชิกท่านอ่ืนมีอะไรที่จะซักถามอีกบ้าง ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมครับ  
 

มติที่ประชุม อนุมัติเป็นเอกฉันท ์
 

3.3 ขอเสนอเรื่องร่างเทศบัญญัติ เรื่องการเก็บ ขน และก ากัดสิ่งปฏิกูลหรือขยะ
มูลฝอย พ.ศ. 2552 (แก้ไขเพิ่มเติม ฉบับท่ี 3 พ.ศ.2557) 

 
ประธานสภาฯ วาระที่ 3.3 เรื่องร่างเทศบัญญัติ เรื่องการเก็บ ขน และก ากัดสิ่งปฏิกูลหรือขยะมูล

ฝอย พ.ศ. 2552 (แก้ไขเพ่ิมเติม ฉบับที่ 3 พ.ศ.2557) ขอเชิญฝ่ายบริหารน าเสนอ 
ร่างเทศบัญญัติ เรื่องการเก็บ ขน และก ากัดสิ่งปฏิกูลหรือขยะมูลฝอย พ.ศ. 2552 
(แก้ไขเพ่ิมเติม ฉบับที่ 3 พ.ศ.2557) 
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นายกเทศมนตรี ตามเทศบัญญัติเทศบาลต าบลพะโต๊ะ เรื่องการเก็บ ขน และก ากัดสิ่งปฏิกูลหรือขยะ

มูลฝอย พ.ศ. 2552 (แก้ไขเพ่ิมเติม ฉบับที่ 2 พ.ศ.2553) แนบท้าย อัตราค่าเก็บ
และขนสิ่งปฏิกูลหรือมูลฝอย ค่าเก็บและขนอุจจาระหรือสิ่งปฏิกูลครั้งหนึ่งๆ เศษของ 
ลูกบาศก์เมตรหรือลูกบาศก์เมตรแรก และลูกบาศก์เมตรต่อๆ ไป ลูกบาศก์เมตรละ 
250 บาท เศษไม่เกินครึ่งลูกบาศก์เมตร (เศษเกินครึ่งลูกบาศก์เมตร ให้คิดเท่ากับ           
1 ลูกบาศก์เมตร ลูกบาศก์เมตรละ 150 บาท ทางบริหารขอแก้ไขเป็น แนบท้าย 
ร่างเทศบัญญัติ เรื่องการเก็บ ขน และก ากัดสิ่งปฏิกูลหรือขยะมูลฝอย พ.ศ. 2553 
(แก้ไขเพ่ิมเติม ฉบับที่ 3 พ.ศ.2557) อัตราค่าเก็บและขนสิ่งปฏิกูลหรือมูลฝอย      
ค่าเก็บและขนอุจจาระหรือสิ่งปฏิกูลครั้งหนึ่งๆ เศษของลูกบาศก์เมตรหรือลูกบาศก์
เมตรแรก และลูกบาศก์เมตรต่อๆ ไป ลูกบาศก์เมตรละ 250 บาท เศษไม่เกินครึ่ง
ลูกบาศก์เมตร (เศษเกินครึ่งลูกบาศก์เมตร ให้คิดเท่ากับ 1 ลูกบาศก์เมตร ลูกบาศก์
เมตรละ 50 บาท  
หลักการ เพ่ือปรับปรุงอัตราค่าธรรมเนียมในการจัดเก็บและขนอุจจาระหรือสิ่งปฏิกูล 
ออกตามเทศบาลต าบลพะโต๊ะ เรื่องการเก็บ ขน และก ากัดสิ่งปฏิกูลหรือขยะมูลฝอย 
พ.ศ. 2552 (แก้ไขเพ่ิมเติม ฉบับที่ 3 พ.ศ.2557)  
เหตุผล เนื่องจากอัตราค่าธรรมเนียมในการจัดเก็บและขนสิ่งปฏิกูลหรือมูลฝอยใน
ปัจจุบันยังไม่เหมาะสมกับพ้ืนที่ เพ่ือให้เกิดความเหมาะสม และสอดคล้องกับบริบท
ของพ้ืนที่ สมควรปรับปรุงอัตราค่าธรรมเนียมให้เหมาะสมยิ่งขึ้น จึงจ าเป็นต้องตรา
เทศบัญญัตินี้ ร่างเทศบัญญัติ เรื่องการเก็บ ขน และก ากัดสิ่งปฏิกูลหรือขยะมูลฝอย 
พ.ศ. 2552 (แก้ไขเพ่ิมเติม ฉบับที่ 3 พ.ศ.2557) เพ่ือให้สภาฯพิจารณาต่อไป 
 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายเพ่ิมเติมหรือไม่ ขอเชิญครับ หากไม่มีผมขอมติที่ประชุม
ว่า จะรับหลักการแห่งร่างเทศบัญญัติ เรื่องการเก็บ ขน และก ากัดสิ่งปฏิกูลหรือขยะ
มูลฝอย พ.ศ. 2552 (แก้ไขเพ่ิมเติม ฉบับที่ 3 พ.ศ.2557) หรือไม่ 

 
มติที่ประชุม มีมติรับหลักการเป็นเอกฉันท ์
 
ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดจะเสนอให้ที่ประชุมสภาฯพิจารณาร่างเทศบัญญัติฯ เป็นสามวาระรวด

เดียวหรือไม่ ขอเชิญครับ  
 
นายกเทศมนตรี ถ้าไม่มีผมขอเสนอให้ที่ประชุมพิจารณาสามวาระรวดเดียวครับ 
 
ประธานสภาฯ ผมขอมติด้วยครับ 
 
มติที่ประชุม มติรับรองเป็นเอกฉันท์ให้พิจารณาสามวาระรวด 
 
ประธานสภาฯ เมื่อทุกท่านมีมติเป็นเอกฉันท์ให้พิจารณาสามวาระรวด ในวาระที่สองนั้นให้ที่ประชุม

สภาทุกท่านเป็นกรรมการแปรญัตติเต็มสภา โดยให้ประธานที่ประชุม ซึ่งก็คือผมเอง
เป็นประธานคณะกรรมการแปรญัตติ  
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วาระท่ีสอง การแปรญัตติ  
ประธานสภาฯ      ไม่มีสมาชิกท่านใดจะขอแปรร่างเทศบัญญัติ เรื่องการเก็บ ขน และก ากัดสิ่งปฏิกูล

หรือขยะมูลฝอย พ.ศ. 2552 (แก้ไขเพ่ิมเติม ฉบับที่ 3 พ.ศ.2557) 
วาระท่ีสาม การลงมติ 

ประธานสภาฯ      วาระที่สามเป็นวาระที่สมาชิกทุกท่านจะต้องมีการลงมติเห็นชอบ ตราร่างเทศบัญญัติ 
เรื่องการเก็บ ขน และก ากัดสิ่งปฏิกูลหรือขยะมูลฝอย พ.ศ. 2552 (แก้ไขเพ่ิมเติม 
ฉบับที่ 3 พ.ศ.2557) ให้ตราเป็นเทศบัญญัติเรื่องการเก็บ ขน และก ากัดสิ่งปฏิกูล
หรือขยะมูลฝอย พ.ศ. 2552 (แก้ไขเพ่ิมเติม ฉบับที่ 3 พ.ศ.2557) ผมขอมติด้วย
ครับ 

 
มติที่ประชุม         ที่ประชุมลงมติเป็นเอกฉันท์ให้ตราเป็นเทศบัญญัติ เรื่องการเก็บ ขน และก ากัดสิ่ง

ปฏิกูลหรือขยะมูลฝอย พ.ศ. 2552 (แก้ไขเพ่ิมเติม ฉบับที่ 3 พ.ศ.2557) 
 

 
 
 
   4.1 เรื่องการรับโอนเมรุวัดควนดอกไม้ 
ประธานสภาฯ  ขอเชิญสมาชิกเสนอญัตติ 
 
นางอารมณ์   ชื่นอารมณ์ ดิฉันขอเสนอให้ที่ประชุมสภาฯ ในวันนี้ได้มีมติเรื่องการโอนเมรุวัดควนดอกไม้ให้กับ

วัดควนดอกไม้คะ เนื่องจากประชาชนในพ้ืนที่ทั้งสี่ชุมชนที่เทศบาลได้สอบถาม
ความเห็นส่วนใหญ่เห็นด้วย 

 
ประธานสภาฯ  สมาชิกทุกท่านมีความคิดเห็นอย่างไรบ้าง 
 
ประธานสภาฯ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมด้วยครับ 
 
มติที่ประชุม มติเป็นเอกฉันท์ ให้โอนเมรุวัดควนดอกไม้พร้อมศาลาประกอบพิธีให้กับวัดควน

ดอกไม้ 
 
ปลัดเทศบาล ผมมี เ รื่ อ งจะแจ้ งสภาฯ ดั งนี้ ครับ เรื่ องแรก ตามหนั งสื อด่ วนที่ สุ ด  ที่  ชพ 

0718/1867 ลงวันที่ 3 กันยายน 2557 เรื่องการตีราคาปานกลางของที่ดินรอบ 
ปี พ.ศ.2554-2557 มาใช้ในการประเมินภาษีบ ารุงท้องที่ส าหรับปี พ.ศ.2558-
2561 ก าหนดให้สภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทุกแห่ง เสนอชื่อบุคคลเป็น
คณะกรรมการตีราคาปานกลางของที่ดิน ตามมาตรา 14(2) ในเขตองค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นแต่ละแห่ง เ พ่ือเสนอให้ผู้ ว่ าราชการจังหวัดชุมพรแต่ งตั้ ง เป็ น
คณะกรรมการตีราคาปานกลางของที่ดิน โดยมี 

  1.ปลัดจังหวัดชุมพร,เจ้าพนักงานที่ดินจังหวัดชุมพรและนายอ าเภอท้องที่ 
เป็นกรรมการ 

 

ระเบียบวาระท่ี  4 เรื่องอ่ืนๆ  
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  2.ผู้ทรงคุณวุฒิ 2 คน ซึ่งได้รับเลือกจากสภาท้องถิ่น (ควรเลือกและเสนอ
ชื่อผู้ที่มีความรู้ด้านประเมินทุนทรัพย์หรือนักประเมินทุนทรัพย์จากส านักงานธนา
รักษ์พ้ืนที่) เป็นกรรมการ 

  3.ปลัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นหรือพนักงานส่วนท้องถิ่นที่เห็นสมควร     
1 คน ท าหน้าที่เป็นกรรมการและเลขานุการ    

 ในการนี้ผมขอเสนอรายชื่อบุคคลที่มีความช านาญการด้านการนี้จากส านักงานธนา
รักษ์จังหวัดชุมพร จ านวน 1 ท่าน คือ 1.นางลาวัลย์   ทีฆภาคย์วิศิษฎ์ ต าแหน่งนัก
ประเมินทรัพย์สินช านาญการและจากที่ดินอ าเภอพะโต๊ะ จ านวน 1 ท่าน คือ                       
นางสาวจรวยพร   ศรีพรหม ต าแหน่งเจ้าพนักงานที่ดิน  ช านาญงาน เพ่ือให้สภา
พิจารณาครับ 

 
ประธานสภาฯ จากที่ผมได้อ่านหนังสือผู้ทรงคุณวุฒิ จ านวน 2 ท่านจะต้องเป็นผู้ที่สภาฯ คัดเลือก 

และจากที่ปลัดเทศบาลได้เสนอบุคคลจ านวน 2 ท่านมาเพ่ือให้เราพิจารณาคัดเลือก
ในวันนี้ผมเห็นว่าก็สมควรแล้ว เพราะเป็นผู้เชี่ยวชาญด้านนี้ สมาชิกท่านอ่ืนมีใครจะ
เสนอบุคคลอื่นอีกหรือไม่ 

 
ที่ประชุม พิจารณา 
 
ประธานสภา ถ้าสมาชิกไม่ เสนอบุคคล อ่ืนเ พ่ิมเติม ถ้ ายั งนั้นผมก็ขอมติที่ประชุมรับรอง                             

1.นางลาวัลย์    ทีฆภาคย์วิศิษฎ์ ต าแหน่งนักประเมินทรัพย์สินช านาญการ            
2.นางสาวจรวยพร   ศรีพรหม ต าแหน่งเจ้าพนักงานที่ดิน  ช านาญงาน เพ่ือเป็น
ผู้ทรงคุณวุฒิในคณะกรรมการตีราคาปานกลางของที่ดินในเขตเทศบาลต าบลพะโต๊ะ 

 
มติที่ประชุม คัดเลือกบุคคลตามเสนอ 
 
นายจักริน   ท้อสุวรรณ ตอนนี้ส านักงานเทศบาลต าบลพะโต๊ะหลังใหม่สร้างเสร็จแล้ว และทางเทศบาล

ต้องการที่จะรื้อถอนหลังคาโรงรถหน้าเทศบาล เพ่ือจะไปก่อสร้างที่ข้างหลังเทศบาล 
จึงน ามาขอสภาฯ พิจารณาอนุมัติให้รื้อถอนครับ 

 
ประธานสภา สมาชิกทุกท่านมีความคิดเห็นอย่างไรบ้าง ถ้าเห็นด้วยให้มีการรื้อถอนผมก็ขอมติด้วย

ครับ 
 
ที่ประชุม อนุมัติเป็นเอกฉันท์ 
 
ร.ต.ต.อุบล   ขาวสังข์ อีกไม่ก่ีเดือนข้างหน้าก็หน้าฝนแล้ว ผมขอเสนอให้มีการรื้อห้วย หมู่ 3 บ้านไสงอ เพื่อ

น้ าจะได้ไม่ขาดตอนหน้าแล้ง โดยการให้ทางบริหารหางบประมาณเข้าไปด าเนินการ
ครับ และขุดลอกฝายต่างๆ ทั้งพ้ืนที่หมู่ 3 และหมู่ 4 ด้วยครับ 

 
 
 
 






